

265人侵害未成年人权益被起诉

去年唐山涉未成年人犯罪案件数量上升,发现相关线索请拨打12338热线报告

本报讯(燕都融媒体记者吴艳丽)5月29日,唐山市人民检察院联合市中级人民法院、市妇联,共同召开关于惩治涉未成年人犯罪情况新闻发布会,介绍2019年度惩治涉未成年人犯罪工作情况。

检察机关通过汇总分析,发现目前全市涉未成年人犯罪案件数量呈现逐年上升的趋势,其中性侵害类、暴力类、侵权类犯罪均出现较大幅度增长。

目前涉未成年人犯罪的主要特点:农村是涉未成年人犯罪的高发地带。未成年人犯罪和侵害未成年人犯罪发案率是市区的一倍以上。

性侵害未成年人犯罪呈逐年上升趋势,数量在涉未犯罪中占比较大。

未成年人实施的犯罪较为集中,主要是盗窃、抢劫、故意伤害、寻衅滋事、聚众斗殴等犯罪,犯罪时拉帮结伙特征较明显。

无业未成年人、职业中学学生成为犯罪高发群体。

重组、单亲、失亲家庭中未成年人,流动、留守、失学、辍学少年儿童群体,实施犯罪和被犯罪侵害比例较高。

被性侵害的未成年被害人呈低龄化趋势,且熟人作案占比较大。

对此,检察机关联合公、法、司、教育、民政、团委、妇联等职能部门,深化专业化、规范化、社会化建设,强化未成年人司法的双向、综合、全面保护,推动建立成熟定型的未成年人检察制度,为未成年人健康成长提供有力司法保障。

检察机关坚持特殊保护,精准惩戒、帮教罪错未成年人。2019年全市检察机关不批准逮捕未成年犯罪嫌疑人35人,同比上升52%,不起诉未成年犯罪嫌疑人26人,同比上升30%,提供法律援助63人次,开展社会调查31人次,亲情会见25人次,犯罪记录封存一百余人,心理测评疏导25人次,对3名未成年人开展犯罪临界预防工作,化解了一批社会矛盾,挽救了一批迷途少年。坚持双向保护,全面维护未成年被害人合法权益。依法严惩侵害未成年人权益犯罪,从快批捕221人、起诉265人,对未成年被害人全面开展“一站式”询问工作,开展司法救助4件,配合民政等部门发放救助金数万元。全市妇联系统开通了12338维权服务

热线,十余年来,12338热线畅通了妇女儿童维权渠道,回应了妇女儿童维权需求,任何人发现侵害妇女儿童合法权益的线索,都可以拨打12338热线向妇联组织报告,妇联会安排专门法律专业人员进行解答。

法院方面表示,针对侵害未成年人权益的犯罪,法院坚持从重从快处理,依法严惩拐卖、性侵、抢劫等严重侵害未成年人合法权益的犯罪,斩断伸向未成年人的罪恶之手,为创造未成年人健康成长的良好环境提供有力的司法保护。

在此,司法部门正告那些潜在的违法犯罪嫌疑人,莫向未成年人伸手作恶,司法部门必将以零容忍的态度,依法严惩侵害未成年人的一切犯罪,绝不姑息!



孩子们收到特别的儿童节礼物

本报讯(燕都融媒体记者齐欣 刘昀)爱心人士点燃希望,真情传递温暖。5月29日,路北区曹家口小学举行“特别的六一”主题活动,向心系教育、给予学校大力援助的爱心单位和人士表示衷心的感谢。

曹家口小学是一所具有近百年办学历程的农村学校,其中有近二分之一为外来务工人员子女,近年来,在社会各界的支持下,学校教学设施和环境不断改善。今年“六一”前夕,曹家口小学的孩子

们收到了特别的儿童节礼物——曹家口村委会为学校重新修复了操场的甬路,安装了12个洗手池,还为孩子们精心打造了一个集运动、休闲于一体的活动广场;唐山市心灵家园公益组织、唐山市自来水公司等组织和单位也向学校伸出了援助之手;爱心人士还为孩子送来了防疫香囊以及消毒液、口罩等防疫物资,并向8名农民工子女捐赠了人身意外伤害保险。

注意! 这里安装护栏了



记者近日从唐山交警二大队获悉,为确保市民出行安全,优化道路交通环境,建设路(西山道至新华道)目前已安装机动车与非机动车之间的隔离护栏,请广大市民出行时各行其道,保障自身与他人出行安全。燕都融媒体记者吴艳丽 通讯员王旭东 摄影报道

交警联合送餐企业及电动车经销商开展“一盔一带”宣传教育活动

本报讯(燕都融媒体记者张辉)为进一步提高广大驾乘人员安全防护意识,有效减少交通事故伤亡,保障群众出行安全。5月28日,秦皇岛市公安局交通警察支队二大队联合美团、饿了么驻区送餐企业以及雅迪电动车经销商,在辖区开展“一盔一带”主题宣传教育活动。

活动中,民警通过悬挂条幅、摆放交通安全宣传展板、发放交通安全宣传资料、面对面宣讲交通安全法律法规等形式,向美团、饿了么外卖骑手以及过往群众宣传交通安全法律知识,讲解正确佩戴

头盔的方式方法。现场,还向广大骑手赠送了安全头盔,发放了交通安全宣传资料,要求自觉遵守交通法规,规范佩戴安全头盔,摒弃交通陋习,提高安全防护意识,保障道路交通安全。最后,民警与美团、饿了么外卖骑手和雅迪电动车经销商进行了“一盔一带”安全守护行动宣誓。

此次活动,共摆放宣传展板5块,悬挂宣传条幅3幅,发放宣传资料200份,张贴宣传提示10张。受到了美团、饿了么外卖骑手以及雅迪电动车经销商的一致赞扬,取得了良好的反响。

拍卖公告

受有关部门委托,我公司定于2020年6月10日9:30通过中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)对“报废电缆、装载机废旧设备一批”进行公开拍卖。
展示时间:6月3日—4日 展示地点:标的所在地
咨询电话:0335-8086002 13283493531(赵女士) 15903359799(李先生)
公司地址:秦皇岛市海港区河北大街西段61号如意山海酒店2楼
注明:本次拍卖会采取网络竞价的方式。请有意竞买者于2020年6月9日12时前携带相关证件到我公司交付保证金办理竞买手续,并按要求办理其他相关事宜。以支票或汇票形式交付保证金的,须全部款项入账后方可办理。
以上标的情况以相关部门解释、相关文件记载为准。

河北如意山海拍卖有限公司
中国拍卖行业AA级资质企业
河北省公物拍卖指定企业

断交公告

省道S323(朴实庄—鸡鸣桥)改建工程半幅断交施工。施工工期:2020年5月22日至2020年6月20日。
过往车辆请绕行,因施工带来不便,敬请谅解。

唐山市公路建设管理中心
唐山市公安交通警察支队
2020年5月20日

秦皇岛市第二医院成功开展一例内镜下粘膜剥离术

本报讯(通讯员宋一静)5月23日秦皇岛市第二医院消化科在专家指导下成功完成一例内镜下直肠神经内分泌肿瘤切除手术,为患者成功消除重大安全隐患,也标志着该院消化科诊疗技术向前推进了一大步。

几天前,一名年轻女性到秦皇岛市第二医院就诊,患者称排便不干净,该院消化科医生为其做肠镜时本着耐心、细心的检查原则,发现患者直肠内有一个大小为1×1cm的肿瘤。

本着对患者负责的原则,5月23日,秦皇岛市第二医院消化科在专家指导下成功完成内镜下粘膜剥离完整切除肿瘤,为患者解除重大安全隐患。手术顺利,术后4天患者即出院。

据了解,临床所见到的大部分直肠神经内分泌肿瘤都是在2cm以内的大小,不会有任何临床症状,极难发现,往往是在患者因为其他原因做肠镜检查时才会发现,随肿瘤增大会出现局部刺激等临床症状,才会引起病人重视。

内镜下粘膜剥离术(ESD)是内镜下使用高频电刀与专用器械,将胃肠道病灶(包括胃肠道早期肿瘤)与其下方正常的粘膜下层逐步剥离,以达到将病灶完整切除的目的。最大优势在于不改变消化道结构、较好的保留消化道功能、避免外科

手术风险及提高生活质量等优点。ESD是一种经济、安全、可靠的治疗消化道浅表性病变的方法。

此次手术的成功完成,也标志着秦皇岛市第二医院消化科诊疗技术又向前推进了一大步。

